Quesiton. 1 del 13 Ottobre 2015 ore 12.22

Durante il sopralluogo del 13-10-2015 fissato per dre 10:30 in via Imperiale n. 189 a
Mirandola, i progettisti incaricati per I'esposizi@ dell’appalto NON hanno consegnato la
“lista delle lavorazioni e forniture previste petresecuzione dei lavori” in originale, come

indicato nella “Lettera di invito/Bando e disciphne di gara” al paragrafo N. 17 (Contenuto

della busta “C-Offerta economica”), sottoparagrafiE/a — Offerta economica a prezzi unitari;

a) € possibile usare il documento contenuto neldCgara?

b) Oppure bisogna ritirarlo c/o la vostra sede?

Risposta:

La lista delle lavorazioni deve essere ritirataspoei nostri uffici.

Quesiton. 2 del 13 Ottobre 2015 ore 12.22

Allo stesso paragrafo N. 17 (Contenuto della bu€aOfferta economica”), sottoparagrafo

OE/a — Offerta economica a prezzi unitari, € rigteche la “lista delle lavorazioni e forniture
previste per I'esecuzione dei lavori” venga redattabollo da € 16,00 ogni 4 pagine o 100
righe;

a) E possibile avere a disposizione lo stesso e&bdn formato ridotto con indicato solo la
prima riga di ogni voce di elenco, di modo che dgipe siano il minimo consentito?

Risposta:

Uno degli scopi della lista delle lavorazioni & bmeli avere un documento completo firmato
dalle ditte in cui siano riportate sia le voci sstehe i prezzi unitari, non & pertanto possibile
stampare SOLO un documento ridotto.
Nel caso voleste e invece possibile allegare qusedae:
- la lista COMPLETA che ritirerete presso i nostrficif compilata e firmata ma non
bollata
- una lista RIDOTTA all'osso, voce di computo e prirriga descrizione, bollata e
firmata
- una dichiarazione in cui attestate che in casovenwali discrepanze vale quanto
riportato nella lista con voce estesa non bollata.



